

中州·综合

# 不管未来怎样 我陪你到最后

濮阳小伙将迎娶广西患乳腺癌女友,凄美爱情感动深圳



核心提示

□据《郑州晚报》

为了营救重庆一名患白血病女孩,27岁的河南志愿者冯彦生和同龄的广西志愿者黄中秋在网上相识了。他是漂泊异乡的打工仔,她是患晚期乳腺癌的柔弱女孩,在多次交流之后,他将生命陷入绝望的她带到了身边,上演了一段感人至深的凄美爱情故事。



冯彦生和黄中秋的婚纱照

## 两个好人因“救人”而相识

“我老家是河南濮阳的,她老家是广西南宁的,相隔千山万水,如果不是因为救人,我们绝不会相识。”8月12日,27岁的河南小伙冯彦生向记者袒露了心声。

冯彦生来自河南省濮阳县文留镇蜂楼村,而黄中秋来自广西壮族自治区南宁市横

县陶圩镇盛村。2005年年初,仅有初中学历的冯彦生选择到深圳打工,干过厨师、保安等10多种职业。今年年初,他加入了深圳市盐田区义工组织,经常参加慈善公益活动。

7月初,冯彦生从天涯社区上偶然看到在重庆的23岁四川广安女孩朱飞燕患白血

病的故事,7月9日,他只身前往重庆,不仅捐了钱,还捐献了血小板。

而此时黄中秋也密切关注朱飞燕的病情,她不仅给朱飞燕的银行账号汇款,还不断发帖鼓励朱飞燕战胜病魔。一来二去,冯彦生和黄中秋在网上相识。

## 从未谋面,他把绝望的她带到深圳

黄中秋比冯彦生小两个月,她学历不高,曾在东莞市某饭店做领班,2012年年初因夫妻感情不和离婚,4岁女儿给了丈夫。之后,黄中秋又结交了一个男友。她说:“今年5月,医院突然查出来,我得了乳腺癌,已到晚期,整个人精神都垮了。”黄中秋告诉记者,令她更加伤心的是,男

友获悉后不辞而别,再也联系不上,“交往以来,他花了我好几万块钱,全没了”。

她患病之后,去当地医院做了一次手术,由于承担不起医药费,只得回老家用中药慢慢治疗。“我兄妹4个,老母亲要照顾我,还要照顾两个年幼的孙子,根本忙不过来。”黄中秋说,“我很孤

单很压抑,连个说话的人都没有,万念俱灰,我想到了用死来解脱。”

冯彦生在得知这些消息后,非常痛惜也非常着急,虽然他们从未谋面,但他决定将她带到身边自己照顾。8月1日,他从深圳来到横县,8月3日凌晨,他们一起到了深圳。

## 让人感动落泪的婚纱照

为了专心照顾黄中秋,冯彦生在请假不准的情况下干脆辞去了工作,然后租了一间小房子。“中秋只要走几分钟路就会很疲惫,因此,一日三餐都是我照料。”冯彦生说,看到她柔弱的身体,他很心疼。除了生活照顾,他还让她感受到自己的信念,就是不会放弃她,让她从心里觉得她不是一个人。

黄中秋被这个朴实善良

的小伙给打动了。在深圳这个大都市里,两个人慢慢产生爱情。

然而,冯彦生要迎娶重症女友遭到了家人的一致反对。8月10日,家人从濮阳老家赶到了深圳,见到了黄中秋。他们看到拗不过冯彦生,也只得默许了:“中秋也是一个苦命女孩,照顾她可以,但是不能提结婚的事儿。”

黄中秋说,其实,无论他做

出怎样的决定,她都会尊重他的。不过,她说:“不管未来的日子怎么样,他说他都会陪我到最后,让我哭得泪哗哗的。”

而他们的凄美爱情也感动了深圳当地的众多市民。8月8日下午,在当地热心人士的帮助下,冯彦生和黄中秋在一家摄影会馆拍摄了婚纱照,现场百余名市民见证了他们的爱情,很多人还感动得掉下了眼泪。

## 新闻追踪

# 新郑遭强拆者改口称自己有错

已签订补偿协议,镇政府否认施压

□据《法制晚报》

8月12日傍晚,刚刚和新郑市龙湖镇政府方面签订补偿协议、因深夜遭遇强拆备受关注的张红伟和此前接受媒体采访时的表态截然不同。其在接受记者采访时表示:自己有错误,当“钉子户”只顾自己家的利益,没有考虑到重点工程的重要性。

张红伟说,对于签订的补偿协议,虽然补偿标准未变,但自己对这一结果满意。

张红伟态度的重大转变,再次引发公众的关注。当记者追问其是否有压力时,其没有直接回答,依然表示自己有过错。

13日上午,龙湖镇副镇长、新闻发言人吕旭卿在接受记者专访时,就坊间关于张红伟被当地政府方面“威胁”施压的传言给予否认。吕旭卿

表示,在12日下午的协商过程中,是张红伟自己称感觉压力很大,希望事情早点解决。虽然双方已签订协议,但当地对该野蛮强拆事件还将继续调查。

吕旭卿表示,张红伟家深夜遭遇强拆事件发生后,当地政府部门组成的工作组一直在做张红伟的工作,给他讲道理,讲政策。此外,镇政府还给张红伟的一些亲属做工作,然后这些亲属也主动给张红伟夫妻做工作,最终促成双方协议的签订。

吕旭卿向记者介绍,双方签订的协议中,还涉及另一项补偿,即张红伟购地时曾花费10多万元,因此,在最新的协议中,除了房屋拆迁补偿,龙湖镇政府方面还答应给张红伟10多万元的补偿。(相关报道见本报8月12日B07版)

## 相关链接 新郑拆迁事件两名涉事者被控制

□据 新华社

记者12日从河南省新郑市政府获悉,对于近日发生在该市龙湖镇的野蛮拆迁事件,经调查

组初步调查,该事件主要涉事人员赵观峰、赵岭俊已被公安机关控制,其他涉事人员正在调查取证中;涉事村小乔村村委会主任孙广玉停职接受调查。



## 罗山县26只朱鹮被放飞野外

8月12日,在罗山县董寨国家级自然保护区荒田保护站,26只朱鹮陆续被放飞野外。朱鹮是世界上濒危的鸟类之一,有“鸟中大熊猫”之称。董寨自然保护区是全国7个朱鹮人工繁育基地之一,8年来人工繁育朱鹮120多只。(据《河南日报》)

洛阳晚报 教育广场 刊登范围:招生、培训、留学、移民、教育培训用品等 广告热线:0379-65139977 65139988

宜阳县双语实验学校  
招小学初中优秀学生  
小学15896523535 初中13513793842

河科大艺术学院鸿志教育  
高三冲刺班 初三冲刺班  
MBA 高中自考 五年制3+2  
现已开始报名  
地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼  
开元校区文科一号楼11楼1106室  
电话:69980168 64270121 64279831

洛阳市优秀教育培训品牌  
天子堂教育  
小学、初高中各科衔接班 VIP一对一  
中高考全日制冲刺班  
电话:18625421510 63601510